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5.
a) Teléfono: 2020 – 1876 = 144 años. El teléfono se inventó hace 144 años, es decir, hace 1 siglo y 44 años.
Microscopio: 2020 – 1590 = 430 años. El microscopio se inventó hace 430 años, es decir hace 4 siglos y 30 años.
Prismáticos: 2020 – 1608 = 412 años. Los prismáticos se inventaron hace 412 años, es decir, hace 4 siglos y 12 años.
b) 1876 – 1608 = 268. Desde la invención de los prismáticos hasta la invención del teléfono pasaron 268 años o, lo que es lo mismo, 26 décadas y 8 años.
c) 1608 – 1590 = 18. Desde la invención del microscopio hasta la invención de los prismáticos pasaron 18 años o, lo que es lo mismo, 3 lustros y 3 años.


¿Cuántos años pasaron desde el día en el que empezaste la etapa de Infantil hasta el día en el que empezaste la etapa de Primaria? 
Pasaron 3 años.
¿Cuántos semestres? 
3 X 2 = 6 semestres.
¿Y cuántos cuatrimestres? 
3 X 3 = 9 cuatrimestres.
¿Y trimestres?
[bookmark: _GoBack]3 X 4 = 12 trimestres.
